Komuna  e Mamushës                                                                                                                                     Data 31.07.2019                                                                                                                                          Mbledhja e 07 e  Komitetit për Komunitete                                                                      Vendi:Mamushë

P R O C E S V E R B AL
Mbledhja e 07 e Komitetit për Komunitete është mbajtur me datë 31.07.2019                                                                                                                            në ora 09:00 në zyrën e Kryesuesit të Kuvendit. Mbledhjen e ka udhëhequr Kryesuesja e kuvendit Znj.Albiona Sadiku .
Në mbledhje kanë marrë pjesë 7 anëtarë.
Albijona Sadiku:
Të nderuar anëtarë të Komitetit për Komunitete dhe pjesmarrës tjerë mirë se erdhët në mbledhjen e 07 të  komitetit për komunitete për vitin 2019. Së pari desha të ju informoj që materialet i keni marrë në formë elektronike ne email adresat që i keni dhënë. Mund tia fillojmë mbledhjes.
Rendi i dites:
1. Shqyrtimi  dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar;
1. Shqyrtimi  dhe miratimi i rendit të ditës;
1. Shpërndarja mjeteve bujqësore për bujqit e Mamushës për nder të festivalit të Domates.
1. Të ndryshme

1.Shqyrtimi  dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar;

Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
A ka dikush diçka me shtu rreth procesverbalit?
A ka dikush diçka me shtu në lidhje me procesverbal i mledhjes së kaluar,  nëse jo atëherë votojmë.

-po(7)
-jo(0)
-abstenim(0)       

2.Shqyrtimi  dhe miratimi i rendit të ditës;

Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
A ka dikush diqka me shtu në lidhje me rend të ditës nese jo atëherë votojmë për rendin e ditës.
 - po (7)                                                                                                                                                           -jo(0 )                                                                                                                                             -abstenim (0)
Me vota unanime u pranua.
3.Shpërndarja mjeteve bujqësore për bujqit e Mamushës për nder të festivalit të Domates.

Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
A ka dikush diçka me shtu në lidhje me këtë pikë?

Halim Sadiku:
E nderuar Zonjusha Kryetare e komitetit për komunitete, anëtarë dhe përfaqësues të OSBE-së, sa i përket ndarjeve bujqësore është një prej hapave fillestar që ka fillu komuna me kthy kokën nga qytetari edhe me ne fund me fillu me ndihmu. Po si organ ekzekutiv, si kryetar i komunës le ta dinë se ma tepër se te hyrat vetanake nuk iu është dhan ma tepër, nuk është nda naj buxhet prej kapitaleve apo reduktimit të shpenzimeve, derivateve, drekav, darkav zyrtare, që të ketë qytetari qasje ma tepër, përfitime ma tepër prej komunës sepse asht koha. Me thanë të drejtën, si Kryetari ri i komunës së Mamushës asht minutata shtesë se kohë nuk ka, tash sa din me dhan goll mvaret prej tij. Edhe duhet mu vetdijësu edhe na si qytetar edhe j u si kryetar se kto janë paret e taksapaguesve te qytetarëve të Mamushës dhe duhet te menaxhohet mire se 80 % në Mamushëë merren me bujqësi, 20% me tregti. Qka duhet me bo,  shumë është normal që Mamusha ka nevojë  për këto përfitime për shkak se edhe domatet kanë fillu me bo pare, po njerzt  vetëm në qetë formë nalen, në qoftë se ti indihmon , sepse njerzt qdo ditë po zbrazen. Kjoështë një prej prioritetit të prioriteteve që është marrë por ka nevojë Mamusha pastrimin, ka nevojë Mamusha me investu edhe kanalizimin. Unë nuk e di qka po bajnë pse nuk e kontraktojnë  ni firm të pasztrimit me dy tre puntorë apo mi shtu dy tre puntorë edhe me bo pastrimin sepse jo është pasqyrja e qytetit, kat shohish lemenke , shishe të pllastikës dhe nuk ta jep karakterin e komunës, kshtu që duhet ala shumë me punu . Unë pres shumë prej kryetarit të komunës sa  ky ka prit prej neve na presim prej tij edhe 10 herë qaq. Qka presim? Presim punë, komuna 20 vjet mas lufte mos mu diskutu qështja e korrupsionit, mos mu diskutu mo u bo kjo punë mirë su bo kjo punë mirë, jo cilësi, jo shqilësi. Kjo është 20 vjet mas luftës edhe me pa ni ndërkombëtar që po flitet ala për  cilësi, thot a janë kta normal, mi marr mi qu te psikologu  mi kqyr a jane mire. Kshtu që vitin e ardhshem prej prej kryetarit të komunës sidomos kur vjen qarkorja e buxhetit mu reduktu shpenzimet e derivatev të naftit edhe drekav, darkav zyrtare. Mu kon mos  ta shoh asnjë zyrtar drekë apo  darkë zyrtare edhe me dek nuk um jet marak, vetëm qajo pare le ti kthehet qytetarit . na pe kuptojmë që nuk jetojmë në xhungel, na vjen ni miafir prej turqisë apo prej shqiprisë, po jo qdo ditë, qdo 3-4 ditë  drejtorat zyrtart postojnë nëpër facebooke, të paktën zyrtarve me ja ndalu postimin nëpër facebooke edhe nëse asht me mjete të veta sepse i jep një karakter të keq komunës së Mamushës. Faleminderit 


Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
Sa i përket mbeturinave duhet mu vetdijësu edhe populli sepse kta kot e kan edhe me pas shportën parasyve prap mbeturinat i hudhin në tokë.
Halim Sadiku:
Për mbeturina mo mos të flasim, dmth prap zoti kryetar e njëjta është, në rrugën e Retisë është bo katastrof, unë nuk po e di qka janë tu bo kta inspektort e komunës. Po ligji e vetdijëson qytetarin.
Abdulhadi Krasniq:
Jupërshëndes të gjithëve, anëtarët e asamblese janë kon shtytja ma e madhe që kanë dhon mbështetje për festivalin e organizun. Mendimi jem asht që organizimi u kon i mirë, a ka pas mangësi ma merr menja që po, por në përgjithësi organizimi ka qenë i mirë. Qëllimi kryesor i festivalit ka qenë mi ndihmu qytetarët e komunës se Mamushës dhe mendimi jem personalisht është deri diku ka mrri aj qëllimi që bujqit me fitu në emër të festivalit edhe apet pe tham që u kon ajo mbështëtja e jashtëzakonshme e anëtarëve të kuvendit, komplet asambleja u kon ajo poromotori që e ka bo kto . Na jemi kon vetëm organizimi i vendimit të asamblesë. Në organizim ka pas naj mangësi ose dobësi por mujna me thon që 90% u kon i mirë. 60 bujq me përfitu sivjet u kon kogja i mirë edhe u kon dobi për qytetarin. Edhje na kemi kërku që sipas ligjeve asambleja me mar ni vendim ato pajisjet që i marrin bujqit me i dhon në shfrytzim. Kjo është e tëra.Edhe për qato edhe ni here falenderoj edhe komisionet edhe asamblenë për mbështetjen e këtij festivali. Nëse keni thon që sivjet u nda por duhet ala ma shumë me nda atëherë vjen buxheti kemi me bashpunun bashkarisht apet, sepse ni mendim asht nryshe ndërsa 14 ose 15 mendime janë ma ndryshe edhe em gjetë cila asht ma e mir edhe vazhdu me qato. Unë si kryetar a kam pas mangësi besoj që po, 100,000 mangësi 100,000 gabime, a kam me bo ala, po, njeri jam qdo kush ban gabime, njeri që sban gabime asht aj që spunon, aj që punon ban gabime ishalla zoti sna jep me bo gabime qëllimisht, edhe ju jeni ktu anëtarët e komisionit, unë smuj me pa, drejtorat, zyrtart smujn me pa naj gabim, qysh e tha ahlimi është shumë me vend kryetari,nënkryetari, drejtorat, zyrtart me postu nëpër faceboka nëpër sene, qoftë edhe em pare te veta. Na e pğërfaqesojmë komunën edhe qyetari se kqyr a e ka pagu kryetari apo drejtori prej xhepit të vet, jo valla thot aj i ka marr paret e komunës, je tu e vjedh komunën. Ndesh pi xhepit tand paguje ndesh prej komunës krejt kan me thon prej komunes. Asht ni fakt i mirë se mu deri tash sum ka ra nmen ama prej sodit kam mi thon që mi ndalu postimet tu hangër tu pi, qka del me shoqni ajo asht diqka tjetër.
Halim Sadiku. 
Ju përshendes të gjithëve, besoni që asht hera e parë që kum ardh në mledhje me vullnet, kum i kum pa qytetart mas 23 tit dmth mas festivalit qytetarët po na shohin krejt me ni qasje tjetër edhe ndaj neve, mos meno se nëse ti nuk ja kthejsh qati tatimpaguesit dmth nuk ja shpërblen me diqka është shumë normale  na kqyrshin si mu kon na të egjër, mas 23tit krejt ni qasje tjetër, po do mu ul me kuptu se qka për të ardhmen dot bani për neve , a dot bani ala diqka për neve . Po un e lus edhe ktu kryetarine komunës edhe asamblene,edhe anaëtarët e asamlesë mas ardhjes së qarkorës duhet mu definu gjanat mire, dueht me ditë se ka po shkojnë donacionet. Per qdo sen ka nevoj Mamusha, për infrastrukturë e për gjithqka  por ma shumë se mi ja kthy  identitetin e bujqëve ska. Faleminderit.
Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
A ka dikush diçka me shtu në lidhje me këtë pikë?
Halim Sadiku:
Unë vetëm ju përgëzoj se unë sa kum nejt aty ka shku shumë në formë transparente gjithqka se skum nejt deri ne fund te festivalit por ma merr menja që ka shku në formë shumë të mirë përzgjedhja e përfituesve.
Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
A ka dikush diçka me shtu në lidhje me këtë pikë, nëse jo atëherë votojmë për këtë pikë.
-po(7)                                                                                                                                                          -jo(0)                                                                                                                                          -abstenim(0)
Me vota unanime kjo pikë u votua.

4.Të ndryshme
Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
A ka dikush diçka me shtu në të ndryshmet? 
Halim Sadiku:
Të ndryshme kam me pyt kryetarin te qështja e ujit se kujt ja kan dhon, nëse mundet me u përgjigj tash, nëse smundet mun edhe me letër me na u përgjigj. Edhe te mbeturinat prap, dmth mbeturinat janë sidomos nëpër luemnjë, lumin nëse jeni në ngjarje se unë i përcjelli lumejtë shumë se jam adhurues i ujit, , te dy lumejtë e tonë janë tu u zhduk, janë tu marrë kahje tjetër. Lum ka pas edhe ne Prishtinë e thojnë por prej mbeturinav ka hup lumi. Na kena mi hup dy resurse shumë të mdhaja të lumenjëve  se asht bo stomi me mbeturina edhe aj lum ka me marr ni kahje tjetër, ni dit ka me shpu ni ven tjetër që ke me lyp lumin edhe sun ke me gjet, dmth ki mi humb dy pasuri që mundesh me u krenu me ta  si qytetar i mamushës se neve na bashkojn dy lumenjë, bile bile  ehe austiakt kur kan ardh te une kur i kan pa dy lumenjë tha kjo koka pasuri e pashfrytzueshme mjersiht për neve edhe mjerisht për komunën tone që janë dhonë pare e pare vequnë e di sa herë e kam qu dorën për pastrimin e lumit e lumi prap të njëjtën gjendje edhe ala ala ma të mjerueshme. Kurgjo mos me bo, kapi kamerat qiti nëpër pikat ku hidhet mbeturinat, monitoroji , qiti inspektorët  në teren, duhet me punu sepse me punë qdo sen arrihet. Faleminderit
Necmedin Morina:
Ju përshendes të gjithëve, sa dush angazhoji inspektorët,nësedon mi shërby qytetarit duhesh me ja përcaktu një vend. Na maspari skemi vend, e ku ka mi derdh  mbeturinat

Halim Sadiku:
E ku pe qon i Nëpërbishtit?

Necmedin Morina:
Në Mamushë, Reti po e qon. Unë e kum pa vet tu e derdh po gruja sum ka leju me zbrit prej kerrit edhe me ndalu. Por pa e përcaktu na ni ven për me derdh mbeturinat asht problem me e ndalu këtë dukuri.
Halim Sadiku:
A din qa dmt ti mënaxhim i mbeturinav, komuna e prizrenit e ka problem me menaxhu a din qka dmth ti deponi që mujsh me helmu ni rajon, a e din që do kushte ajo?
Necmedin Morina:
Ku kan mi qu njerzt e tanë mbeturinat pra?
Halim Sadiku:
Ku po i qojnë krejt dynjaja .
Necmedin Morina:
Ne landovicë nuk i qojnë  Mamushalit, ne patjetër duhet me ja përcaktu ni vend qutetarëve,  pa ja përcaktu këtë vend ky problem nuk do të zgjidhet kurrë/
Halim Sadiku:
Ku e qun kur une e bona faktikisht ni prapagandë që janë inspektorët tu e kontrollu, 3 muj dit e kum majt ket prapagand që inspektorët janë në teren, 3 muj dit ska pas hudhje as nalt as posht, me ni prapagand temen që janë inspektort në teren dhe kan me dënu kan ta zojn. 3 muj dit ku i qun, e pan që nuk asht serioze ktu kurgjo hiq.
Necmedin Morina:
Unë nuk thash ty që mos të dalin inspektorët  por qytetarët meniher kanë me thon ty pse spo ma përcakton ti ni vend mua, qka dush mi thon ti?
Halim Sadiku:
Ven kamioni e merr, kryetari ka thon që për zall e për mbeturina të ngurta e ka caktu ni vend.
Abdulhadi Krasniq:
A muj për uj me shtu diqka,  sa i përket ujit të pijshëm Kompania Hidroregjioni, ata e menaxhojnë ujin e pijes edhe qe dy muj rezervarët janë full, unë qe dy tri herë jam tu bo postimin ne facebook, na tash e kemi përsipër me bo shaktat jashtë oborrav të shpisë edhe me lon venin për me ardh hidroregjioni me ngjit orët, orët janë në depot e hidroregjionit . Tash si qytetar të Mamushës na nuk jena tu bo qka kërkon kompania , tash jena në hulumtim a mujna me gjet pare a smujna, qytetarët qka duhet me bo me kqyr a mun me gjet naj donator për mi marr përsipër këto, po ARU- ja nuk po lejon se po thot qdo komunë, qdo fshat, qdo qytet  qytetari ka bo vet shaktin  edhe ju si komunitete në Mamushë duheni me e bo vet, nuk i lejojmë me investu në shakte. E dyta te bërllogi, bërllogi na disa herë këmi thon edhe në Asamble, unë muj me marr përsipër si kryetar i komunës që komuna nuk është e pastër dhe e tërë përgjegjësia është e kryetarit të komunës. Skena mujt me pastru deri më sot, 3 puntor me sa pe shohim spo dalin, për momentin e kemi bo planifikim plus dy puntorë me ja nis prej mujit tjetër edhe për me fshi. Na e kemi kamionin që 4 muj në servis. Për më kontraktu ni kompani dilke kogja shtrejt, me qato pare na kemi planifiku me punsu dy ose tre Mamushali, qat kamionin mu kon në gjendje edhe me fshi edhe me la, bile let punsohet edhe naj mamushali. Tjetra te bërllogi sdi sa herë kemi thon, atje nalt te zjarrfiksat që asht përmi potok, për shpija që prishin, zalli komplet veq me nreq nja dy rrugë dhe mendimi jem është që ketë javë do tja nisim ato rrugt me nreq aty që mi thon njerit ej skini mo drejt kërku mi gjujt kur ti prishni shpijat, atje e keni venin ku mi qu. Tjetra, te pastrimi i lumenjëve na si komunë e kemi dorëzi në Ministri të Ambientit ni projekt për te dy lumenjët, edhe për lumin Tërrnja edhe lumin Tërrnja, projekti u kon projekt detaj, në të dy anët me bo mur, me pastru shtratin, me bo me gur. Lumi Npërbisht- Medvec ka dal 2.2 milion Euro, Lumi Tërrnja ka dal 800.000€, dmth 3 milion Euro te dy lumenjët po kur ja prezentum Ministrit Ministri tha valla projekt i madh për sivjet skena shanca me bo po edhe për vitin tjetër spodi a mujna m bo, po sivjet kemi në Ministri vetëm 40.000€ fondi emergjent  nëse dush qato po ti japi ty, thash jo unë smuj me marr ato, na po lypim 3 milion e ti po thush 40.000 € as ato spi du, nuk i morra, se thash him ni punës edhe smujna me dal skej e bahet ma zi. Te bërllogi, kamerat na e kemithirr ni kompani asht tu hulumutu, se komplet kamerat janë 27 kamera po komplet kabllot po duhet me ndryshu, krejt kabllat, krejt ato bazamentin, se e kan bo ni gabim kur i kan qit ato kabllot e vjetra i kanë lidh të internetit edhe kamerat , shumë vena janë të kputne, projektu është hartu, tash kena me dal në tender, se kamerat kurrë nuk janë kon 27 aktive , 14 -13 . Tu e aktivizu kamerat edhe tu e caktu vendin e bërllogit n e kena shumë ma kollaj, e kena ma kollaj me thon qytetarit ej  pse ke gjujt ti qetu, e ke pas venin ku me gjujt, tash haje dënimin ose ni herë dytën herë dënim skena qka me bo. Kjo është gjendja për momntin ne Mamushë.
Halim SADIKU:
Për mi nal hudhjet e mbeturinav zotri Kryetar është shumë e lehtë, ka kamera solare edhe hiq mos me funksionu mjafton vetëm kamera, 1 kamerë solare e ki pastër Mamushën, në rregull. Ka forma po duhet me punu, duhet mu aktivizu, mos me fjet.
Necmedin Morina:
Ju po mendoni mi marr edhe dy puntorë me pastru me kamion po a mujn ni herë në jave me arrit me pastru?
Abdulhadi Krasniq:
1 herë në dy jave mjafton, le të hiqet aj pluhuri i madh. Edhe tender na e kemi nënshkru marrëveshjen me ministrinë e mirëqenies sociale 200 e kusur mi euro. Është tender për sheshin nga komuna, kan mi hek ato kubëza me qit kanall tjetër për shi, me qit gypat shprazt per internet, rrymën edhe do si guri natyral me qit aty. Me ministrinë e shëndetësisë jemi në bisedë ka met vetëm edhe ni herë me rishiku projektin e hartum, për momentin na i kemi 400.000€ në Misinstrinë e Shëndetësisë për ndërtimin e Ambollantës, projekti ka dalë 1.5 milion euro por dy vjeqar është projekti, 400.000shi jemi në bisedë me ministrinë për pjesën jetër me bo 3 vjeqar projektin me kry ambollantën komplet.Tenderi i urës dhe mureve është i kryer veq duhet me ja nis me punu,tenderi i parqeve është i qelën, qeky parki nër xhami qka ash, parku skej varrezave tu shku për te shkolla, ni projekt gati është në përfundim, parku i dëshmorëve, parku Keçiören edhe ajo është 80,000€ prej MAPL-së. Këtë jave shpresoj që do të dalim në tender me rregullu ato me pastru. Tjetra, në tender është edhe rrugët fushore bujqësore, ku ka nevojë për rrugë me qit zall, me zgjanu. Medveci na ka dërgu ni letër javen e kalume, ata kan bo ni projekt kanalizimit dmth derdhja te shkolla, ata e kan vazhdu ma posht pak  dhe që kanë vazhdu ma posht kokan te do shpija edhe ato shpijat po ankohen. At kanë dërgu ni letër urgjentisht që nëse nuk participoni jume hek kanalizimin me qu 600 metra ma posht na e mbyllim kanalizimin. Unë u takova me përfaqësuesin e Medvecit edhe u morëm vesh që na si komunë e :Mamushës mi ndihmu, jo komplet, komuna e prizrenit i kishin ndihmu, thash ju caktone sa ose qka po doni, na me mundësit e tona do ti participojmë për shkak se asht edhe kanalizimi jonë aty. Problemi ma i madh për momentin është uji i pijes. Dy sene këtu janë: 1. Qytetarët mendimi jem asht që duhet me investu nja 70-80 € për me bo shaktin që spo dojnë me bo e dyta është që thojm na dedikodi hajt se na dojna me pi ujin e nisrav, qasi uji e kam unë. Këto janë dy sene që unë kum ni që po fliten. Qe dy muj e kemi ujin e pijshëm, na jemi msu keq si Mamushali me ardh me kry deri te shpija edhe me thon prap e ke pru ama se ke bo mire, cila asht ma mirë, se di ama ti se ke bo mirë. Faleminderit.
Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
Të nderuar pjesmarrës nëse nuk keni diçka për të shtuar  atëherë mbledhja e sotme ka përfunduar. Faleminderit për pjesëmarrje.
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