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P R O C E S V E R B AL
Mbledhja e 01 e jashtëzakonshme  Komitetit për Komunitete është mbajtur me datë 27.06.2019                                                                                                                                            në ora 09:30 në zyrën e Kryesuesit të Kuvendit. Mbledhjen e ka udhëhequr Kryesuesja e kuvendit Znj.Albiona Sadiku .
Në mbledhje kanë marrë pjesë 7 anëtarë.
Albijona Sadiku:
Të nderuar anëtarë të Komitetit për Komunitete dhe pjesmarrës tjerë mirë se erdhët në mbledhjen e 01 e jashtëzakonshme  të  komitetit për komunitete për vitin 2019.Mund tia fillojmë mledhjes.
Rendi i dites:

1.Shqyrtimi  dhe miratimi i KAB-it për vitet 2020-2022

Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)
Materialin e keni me veti secili për KAB për vitet 2020-2022. 

Halim Sadiku:

Ju përshendes të gjithëve. Tek korniza afatmesme buxhetore per vitet 2020-2022 ka disa pakjartësi , megjithëse është dashtë me qenë edhe kryetari i komunës ktu apo drejtori i financave pa marr parasysh naj zyrtar i financave edhe me dit te kapitalet se na për mallra dhe shërbimë e dimë që ato janë linjë edhe nuk kanë qka me ndryshu , kurse te kapitalet ka shumë pa kjartësi. Këtu për shembull është 60.000 € me bashkëfinancim, qka është ky bashkëfinancimi  nuk ka detaje hiq. Unë përafërsisht e di ama që e di unë sdo të thot që e dini edhe ju, kështu që ka qenë desht me qenë edhe ktyetari i komunës  apo ni zyrtar i komunës edhe ti jep kti komisioni ni sqarim,unë e di që është me CARITAS Kosovën. Po ka edhe shumë tjera për shembull me na kallxu ma në detaje po nuk po shoh naj projekt në detaje, Asfalltimi i rrugës Smaç-Mamushë dhe ura e re, ku është ajo ura e re, a ka urë apo ka me shku asfalltimi deri aty. Tani kemi edhe riparimi i shkollës fillore, me këto riparime  ki 150,000€ riparim, qka ka desht me thon me kto. A nuk është tu u bo riparimi, qdo vit kemi riparim riparim, a sështë tu bo në forme të mirë në form cilësore apo qka është puna që qdo vit riparim. Mandej është projekti i kabllovikit 100,000€, prje ku deri ku, sa metra, qysh është planifiku, ka qenë desht me kon dikush me sqaru ma mirë. Kto janë krejt qka pata me thon, por kisha me shtu ma së shumti na si komiteti për komunitete që jemi duhet me lujt rolin tonë, duhet me punu punën tonë, duhet na si komiteti për komunitete me kërku raporte tremujorshe të shpenzimeve, unë për hesapin tem përshembull krejt qet buxhet e kisha marr e kisha shti në bujqësi , në teknikë shumicën. Ni vit e kisha e provu në këtë formë se ka nevojë se jane do kriza se duhet me funksionu komuna në bazë të rrethanave. Na si komitetei për komunitete duhet mi lyp shpenzimet detaje, sa po hargjohet naft, sa po hargjohen dreka zyrtare , sa po hargjohen në udhëtime zyrtare. Qeto sene duhet Kryetari në bazë të ligjit për qeverisje lokale  është obligativ mi raportu kuvendit edhe komiteteve obligative. Me ato mendoj që komunja do ta ketë një profitabil për shkak se asmbleja edhe komiteti per komunitete edhe komiteti per politike dhe financa e mbajnë nën kontroll kryetarin e klomunës dhe mu ma merr menja që qdo kryetar komune duhet ta kete një kujdes më të veqantë kur ti ban shpenzimet. 

Albijona Sadiku:( Kryesuese e Komitetit)

A ka dikush diçka me shtu në lidhje me këtë pikë,  nëse jo atëherë votojmë.
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Kaq ishte mledhja për sot, Faleminderit për pjesmarrje

Shënim mbajtësi                                                                           Kryesuesja e Komitetit për Komunitete                                          İdriz  Mazrek                                                                                                 Albijona Sadiku
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