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Mamuşa Belediye Meclisi 2019 yılı’nın 8. olağan toplantı tutanağı,

Mamuşa Belediyesi
Tarih: 28.08.2019 
Saat; 10;00

Yerel Özyönetim Yasasının 43 maddesine ve Mamuşa Belediyesi Tüzüğünün  52. madde, 2009/01 nolu IT 5. Bölüm ve Mamuşa Belediyesi Tüzüğünün 63. Maddeye dayanarak Belediye Meclisinin 08. Olağan toplantısı yapıldı, toplantı 28.08.2019 tarihinde saat 10:00’da  Belediye Meclis salonunda düzenlendi, toplantıya OSCE’den Arlind yetkililer  katıldı.   
    Mamuşa Belediye Meclisi 2019 yılı’nın 8. olağan toplantısını belediye meclis salonunda gerçekleştirdi. Meclis üyelerinden 15 üye toplantıda hazır bulundu, ayrıca toplantıya sivil toplum kuruluşları’da katıldı(OSCE, ).

Meclis Yöneticisi Buyar MAZREK: Sn: meclis üyeleri, 2019 yılının 8. Olağan toplantısı yapılmaktadır. Bu toplantıya katıldığınız için meclis üyeleri ve arkadaşlarıma hoş geldiniz der ve toplantı gündemine geçiyoruz.

  GÜNDEM
1. Bir önce ki toplantı tutanağı’nın gözden geçirilmesi ve onaylanması,
2. Toplantı gündemi’nin gözden geçirilmesi ve onaylanması, 
3. katı atıkların atılması yerini belirlemek için kararın gözden geçirilmesi ve onaylanması,
4. Çeşit,
Buyar MAZREK; 1. Madde hakkında söz almak isteyen varmı? Yok ise ozaman 1. Maddeyi oylamaya veriyorum. 
15 evet
0 hayır
0 çekimser     oy birliği ile kabul edilmiştir. 2. Maddeye geçiyoruz.
2. Toplantı gündemi’nin gözden geçirilmesi ve onaylanması, bu madde hakkında konuşmak isteyen varmı? Buyur sn Halim.
Halim SADİKU; Herkese günaydın değerli başkan, değerli belediye başkanı,  değerli meclis üyeleri ve OSCE’den katılımcılar. Bugün çok özel birgün ne zaman gördüm gündemi çok mutlu oldum. Ben 3. Maddeyi çok beğendim katı atıkların yerinin belirlenmesi, ben bu maddeye 2 nokta daha eklemek istiyorum tabi siz de uygun görürseniz. 1. Bellirleyeceğemiz yere katı atıkları dökmeyene cezai işlem uygulansın. 2.  Her ev her dükkan kendi önünü temizlesın. Herkes kendi ev önünü temizlerse etraf temiz olur. Teşekkür ederım.
İlyas Bayraktar: sn başkan değerli meclis üyeleri ben 2 konuda başkana sorum olacak. Bu katı atıkların once lazım onay alması sn başkan yeri düzeltmiş yeri hazırlamiş şimdi bize dey kaldırın el endırın el. 2. Sorum ise oraya neler dükülecek ? gübreler mi? evın bütün borloklay mı yoksa sadece betonla mi? bir açıklamasını yaparse sevınısık teşekkür ederım. Yarar’dan çok zarar olacak ise onaylamayalım. 
Halim SADİKU; biz burada sadece evın katı atıklarını konuşuyoruz bozulan evden çıkan sert maddeler yoksa bizim belediye’nın yoktur kapasitesi tüm borloklay orada depo etma. Çok milyon avro lazım onları yönetmek için. 
Buyar MAZREK: 2. Maddeyi oylamaya veriyorum.
15 evet
0 hayır
0 çekimser     oy birliği ile kabul edilmiştir. 3. Maddeye geçiyoruz. 
3. Katı atıkların atılması yerini belirlemek için kararın gözden geçirilmesi ve onaylanması, buyur sn Çamil.
Çamil MAZREK: ilk önce hepinizi selamlıyorum. Yukarda bu yeri belirlememiz iyi bir şey ama bu tarafta da baya bi potok dedıgımız yerler boş kaldila, toprak beton ve diğer atıkları bu potoklarada taşımamız lazım. Teşekkür ederım. 
Belediye Başkanı sn: Abdülhadi KRASNİÇ: ilk once hepinizi selamlıyorum. İliyas katı atık Arnavutça-Türkçe’de aynıdır. Belki yazımda bir hata vardır. Katı atık: yıkılan binalardan arta kalan malzemelerdır ev çöpleri değildir. Biz bu konuyu birkaç seneden beri konuşuyoruz. Mamuşa’nın en büyük problemlerınden birisi bu çöp konusu. Halim 2 gündem daha önerdi. 1 evlere ve dükkanalara yolama haber herkes kendi ev ve dükkan önünü temizlesın. 2. Ceza işlemi uygulamak. Bu alanine dışına döken olur ise ceza alsın Halim ceza mutlaka olacak. Cezasın biz anlamayacasık, ben sen o hepımız yani Mamuşa Kosovada yaşıyoruz bu Kosova’nın gerçeği. Ilk başta İlyaz dedi ilk once yeri hazırlay sora bize dey celın kaldırın el ceç kalınmamamsı için orda dozer var idi sizle de bu sorunu uzun zamandan beri konuştuğumuz için, sizing da karşı gelmeyeceğinizi ümit ederek dozer idi bunda büyük dozer çünkü küçük dozerle orda iş yapmay idi. Kadastro da baktık orada 1 hekter 80 ar yer orada mevcut ulaşım sorununu hallettık sadece kaldı taş dökma. Bitin yer 2 hektar 33 ar ama potok dedığımız yerle beraber. Mamuşa’nın bu ev bozma malzemelerını yada patlıcan atıklarını dereye dökecek ise daha iyi buraya atsın. 1-2 yıllık bu yer yeter gene dozeri götürür düzeltırız. Sızında verecegınız kara önemli vatandaşlay lazım bilgilendırma, müfettişley lazım daha aktif hale getırma çöp döken birini gördin mi telefonun var foto çek gönder belediyeye. 3-5 kişi ceza ödemeden bu iş durmaz cezamı artık mahkemeye mi verırız ona bakacağız. Kameraları aktif hale getıreceğız spesifikasyala çikıldıla lazım bazı yerlere müdahale etma kablola kopmuş. Çöpler genelde dere kenarlarına atılmakta bu yerelere birkaç kemaera koyacağız, 3-5 kişi ceza almaz ise bu çöp atımı durmaz.  Baglık dedıgımız yerlere atıkları dökemeyiz biz geçen sene askerleri getırdık burayı doldurur isek sular yaşam alanine su  akar Mamuşaya sular gelecek. Önümüzde ki toplantıda istersenız göndeme koyarız ama sorunumuz oradan gelecek suları nasıl control edeceğız. Geçen yıllarda gördük sular belediyeye girecek idi teşekkür ederım.  
Faat Taç: o çöp alanaına gitmek için koska (köşeli taş) atılır ise daha doğru olur. 
İlyas Bayraktar : biz teşvik edeysık insanlay is-compani yaya vermesın çöpley oraya döksünla, biz gerekır ise ekonomi durumu iyi olmayan bazı ailelere destek çıkalım. Orada çöp riski olmasın. Evde ki çöpleri sen oaraya dökeceksen çok kötü olur. Ev yıkılan mazlemeley tabiki oraya döksün. 
Halim SADİKU; sn başkan sn üyeleri ben inanıyorum ki bu çöp problem bugün songün olup bu sorunu çözmüş olalım. Katı atıkları potok dediğimiz yerlere dökelim ama oraya ulaşmak için altyapı yok yollar kötü o alanlarda. Burada da yol kötüdür ben sabah orda idim, ağır kamyonlar ulaşamaz ama zannediyorum ki bu yol olur. Diğer çöpleri ödeyemeyen bence 10 aile vardır. Bunları bşz karşılayalım ama diğer çöpleri oraya dökenleri cezalamalıyız. Bu konuyu politik problem olarak görmenın.  Mamuşa Kosova’da en pis şehirdır köylerimiz temiz. 
Yalçın Mazrek: herkesi selamlıyorum tabi ki de bunun yapılması gerekiyor idi. Başkan ve müdürlere bu konuda daha çok görev düşüyor sadece vatndaşta değil bizde bile bir algı oluşmuş sanki bütün çöpleri oraya dökebiliriz. Bu konuda detaylı bir açıklama yapılmadı. Katı atık nedır lazım açıklama ev çöpleri oraya dökülmez döken ceza yer sadece evi bozan kişi çıkan malzemeleri oraya dökebilir, çöp dünyada zaten sorun biz orada normal ev çöplerini toplar isek ilerde patlama olur. Eger başkan derse biz bütün çöplerin atımını engelleriz ise ben onaylamaya hazırım. Gerekırse biz belediye olarak ödeme yapalım çöpleri sadece ev yıkım malzemeleri oraya atılsın. Sadece yeri belirlemekle bu iş çözülmez. Teşekkür ederım. 
Buyar MAZREK; Yalçın çok kolay bu çözüm. Şuan Mamuşa’da Luli diye bir çalgıcı yılda 500-600 bin avro almaktaona para varda çöpe mi yok pare belediye üdeyemez bunu vatandaş öder, ama nası öder ben birgün gördüm adam almış tarladan patlıcan çöpleni, onları zaten kesmişsin zaten kurumuş yak onları, bunu döken sadece pare cezası vereceksin. Devlette olmayacak birşey yok kardeşim teşekkür ederım. Soraym başkana neden uygulamaysın ceza işlemını? Hatta dedım başkan evi başlaym yola müfettişley en önce ben ödeme başlatırım sonra vatandaş ödesın. 
Halim SADİKU; sn başkan sn üyeleri adres belediyedır suç belediye başkanındadır neden ben herzaman açıklama yaparım, belediye başkanı lazım konuşşsun çalışanları ile evın vergisi ve çöpü ödemeyen belediye meclis üyelığıne başvuru yapmasını bile önlerdım. Ve diğer başka işlem yapmasını engellerdım. Çöp konusunu politik problem Abdülhadi kimseye diyemiyor buraya dökene ceza kesın, aco dayo bağlı bizbize. Başkan lazım desın hiç oy atmasın şu çöp sorunumuz ortadan kalksın teşekkür ederım.
İlyas Bayraktar : sn başkan sn meclis üyeleri sadece başkanda iş bitmez normalde lazım bütün meclis üyeleri ile birlikte bu işın altına cirma, biz kısıtlama yapabülersık sadece ev yıkım malzemeleri bunun dışında atan olurse başkan sorumluluğunu alır. Bozulan ev ve topraklar Nehat İlyas çöp döker ise başkan ceza versın. Biz ileriye dönük orasını bomba haline getırecekisek Mamuşa’nın gelecekıni yok etmiş oluruz. Çöpler bir bombadır eger dogru dürüst illenmez ise. Biz kısıtlama yaparisek başkan da rahatlanır der meclis aldi karar. Vergiley bugün vermes isen yarın verırsın cezasıni kaçma şansın yok, teşekkür ederım. Yada ev bozan vatandaş 100-50-10 avro üdesın hem belediyeye bir gelir olur. 
Belediye Başkanı sn: Abdülhadi KRASNİÇ: biz meclis olarak ve ben belediye başkanı olarak bizim ev çöplerini tayin etma hakkımız yok. Biz kanuna göre evlerın katı atık ev atıkları değil, evini yıkan adam oraya dökebilir. Orada lazım dabiraz işlema potoka yaklaşmak için. Suhareka belediyesi böyle bir yaptı katı atıklarrın atılması için. Ev çöplerini toplama hakkı yok bu yerleri devlet tayin etmiş oralara dökülecek. Bu bölge için Landovisay vermiş. Açın üderım ben 500 avro ceza gereken yere götürürüm. Suhareka belediyesi belirlemiş katı atıkları için yer ve oraya tayin etmiş bir kişi oranın bakımını yapıyor. Halim galiba konuştu evın vergileri konusu: vergiler ile ilgili hepınızden rica ediyorum var ise borcunuz üdenın. Sizing iznınızle ben farklı birşey yapmak istiyorum belediyede bütün çalışanların meclis üyeleri dahil, internede verma kimın ne kadar borcu var. bu yıl festivalde ve diğer projelerde vatandaş destek gördü belediye’den biz bir ara düşündük şart koşma festival katılmak isteyen, galiba burda da konuştuk ev vergisini ödesın ondan sonra başvursun festivale, o zaman millet der siz yardım veriyorsunuz a bu taraftan boric istiyorsunuz. Bu konuda lazım meclisında kararıni hangi yolda devam edelim. Biz burada çalışanlar lazım borcumuzu ödeyelim 10 avro 10 avro ödeme yapabiliriz ama bizde var dembellık. 
Necmedin Morina: fotoğrafını çıkarıp lazım asma banderalara devletten ali yardım ödemey borcunu.
Belediye Başkanı sn: Abdülhadi KRASNİÇ: çöpler le ilgili rica edeym o yeri biz tayin edelım bir başlayalım ondan sonra ne yapılması gerekiyor ise uygulamaya başlayalım ceza ise ceza keselim. Ceza verılmeden bu iş yürümez. Çöp kutusuna atmıyor adam yere atıyor. Bu sorun te 10 yıldır devam etmektedır. 
Buyar MAZREK: bunun tek şartı var oraya bir işçi alırız. Ben fikir veriyorum başkan uygular uygulamaz. Ev bozacak olan gelır belediye’den alır izin belgesi kamyon başı belli miktar ödeme yapar hem işçi nin masrafları ödenir. 
Yalçın MAzrek: Türkçesi ‘’moloz’’ dersen tam olur. Katı atık çok geniş kavram. 
Buyar MAZREK: arkadaşlar yavaş yavaş se duyulmay sonra tutanak ta sorun çıkıyor.
Nehat Taç: herkesi selamlıyorum sn belediye başkanı Mamuşa’da yılda 20 ev bozulur ama bizım daha büyük sorunumuz var tarım atıkları nereye bırakılacak. 300 hektar sera mevcut 3arda 1 traktor atık çıkmaktadır. Bu atıkları yakmak için o zaman yer yapmamız lazım. 
Halim Sadiku: gelecek yıl bütçe ayırısık tarım atıklarına öğüten tarım makinası alalım hem bu sorun hallolunur. 
İlyas Bayraktar : sn Halim sen hangi Avrupa ülkesınde yaşamaktasın da böyle makina almak istiyorsun? Bir araç alımı yapabiliriz ama bu iş önümüzde ki yıl olur. 
Buyar MAZREK: KATI ATIK YERINE EV BOZMA VE BODRUM atıkları YAZALIM BOZULAN EVDEN ARTA KALAN TAŞ TOPRAK VD. O zaman 3. Maddeyi oylamaya veriyorum.
14 evet
1 hayır
0 çekimser  
4. çeşit: çeşitte konuşmak isteyen var mı? yok ise toplantı bitmiştir. 
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