Komuna  e Mamushës                                                                                                                                       Data: 30.12.2021                                                                                                                                              Mbledhja 01 e Rregullt e Kuvendit                                                                                                                        Vendi:Mamushë

P R O C E S V E R B AL

Mbledhja 01 e Rregullt e Kuvendit të Komunës së Mamushës është mbajtur me datë 30.12.2021 në ora 10:00 në sallën e Asamblesë Komunale.Mbledhjen e ka udhëhequr anëtari më i vjetër i Kuvendit Z.Necmedin Morina.
Në mbledhje kanë qenë pjesmarrës 15 anëtarë.
Necmedin Morina:
Të nderuar anëtarë të Kuvendit mirë së erdhët në mledhjen 01 të rregullt të Kuvendit të Komunës së Mamushës.Mund tia fillojmë mbledhjes.
Rendi i ditës:
Buyar Mazrek

1. Betimi i anëtarëve të ri të kuvendit                                                                                                                    2 .Zgjedhja e Kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Mamushës
Buyar Mazrek

Para se me ia fillu mledhjen unë desha me fol diqka.

Necmedin Morina:

 Unë jam duk e e udhëhequr këtë mledhje dhe para se me dhënë për votim rendin e ditës ti nuk mund ta marrish fjalën.

Buyar Mazrek

Pikërisht për këtë arsye unë po du me marr fjalën sepse pasi që të miratohet rendi i ditës unë nuk mund ta marr fjalën.

Necmedin Morina:
Mos ia fillo mbrapsht. Le të miratohet agjenda mandej e merr fjalën edhe diskutojmë. 

Buyar Mazrek

Ju falendëroj po qe se më përkrahni  për kryesues të kuvendit por edhe në qoftëse nuk më përkrahni prap faleminderit, katër vite kemi me qenë bashkë, urime kush zgjidhet.

Necmedin Morina:

A ka dikush diqka me shtu, nëse jo votojmë për rendin e ditës
-po(15)
-jo(0)
-Abstenim(0)

Me vota unanime u miratua rendi i ditës

1. Betimi i anëtarëve të ri të kuvendit         

  Necmedin Morina:

Të nderuar pjesmarrës tani shkojmë me betimin e anëtarëve të ri të kuvendit. Shkojmë me radhë. Urdhëro Z.İlyaz Mazrek.

İlyaz Mazrek

UNË İlyaz Mazrek “BETOHEM (OSE DEKLAROJ SOLEMNISHT) SE DO T’I KRYEJ ME NDER, ME BESNIKËRI, PA ANIME E ME NDËRGJEGJE DHE SIPAS LIGJIT DETYRAT DHE DO T’I USHTROJ AUTORIZIMET E MIA SI KËSHILLTAR I KUVENDIT TË KOMUNËS SË MAMUSHËS,  NË MËNYRË QË TË SIGUROHEN KUSHTE PËR JETË TË QETË PËR TË GJITHË”.
Hasan Krüezi
UNË Hasan Krüezi “BETOHEM (OSE DEKLAROJ SOLEMNISHT) SE DO T’I KRYEJ ME NDER, ME BESNIKËRI, PA ANIME E ME NDËRGJEGJE DHE SIPAS LIGJIT DETYRAT DHE DO T’I USHTROJ AUTORIZIMET E MIA SI KËSHILLTAR I KUVENDIT TË KOMUNËS SË MAMUSHËS,  NË MËNYRË QË TË SIGUROHEN KUSHTE PËR JETË TË QETË PËR TË GJITHË”.
Hatice Mazrek 
UNË Hatice Mazrek “BETOHEM (OSE DEKLAROJ SOLEMNISHT) SE DO T’I KRYEJ ME NDER, ME BESNIKËRI, PA ANIME E ME NDËRGJEGJE DHE SIPAS LIGJIT DETYRAT DHE DO T’I USHTROJ AUTORIZIMET E MIA SI KËSHILLTAR I KUVENDIT TË KOMUNËS SË MAMUSHËS,  NË MËNYRË QË TË SIGUROHEN KUSHTE PËR JETË TË QETË PËR TË GJITHË”.
Çamil Mazrek
UNË Çamil Mazrek “BETOHEM (OSE DEKLAROJ SOLEMNISHT) SE DO T’I KRYEJ ME NDER, ME BESNIKËRI, PA ANIME E ME NDËRGJEGJE DHE SIPAS LIGJIT DETYRAT DHE DO T’I USHTROJ AUTORIZIMET E MIA SI KËSHILLTAR I KUVENDIT TË KOMUNËS SË MAMUSHËS,  NË MËNYRË QË TË SIGUROHEN KUSHTE PËR JETË TË QETË PËR TË GJITHË”.
Necmedin  Morina:
Urime të gjithëve. Tani  kalojmë në pikën e dytë të rendit të ditës. 
2 .Zgjedhja e Kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Mamushës
Necmedin  Morina:
Të nderuar anëtarë, tani do të formojmë një komision në përbërje prej tre anëtarëve të përfaqësuara nga tri subjektet politike.Halim Sadiku nga radhët e PDK-së, Naser Morina  dhe Fatma Mazrek. Tani i marrim propozimet për kandidatët për kryesues të kuvendit, urdhëroni.
Öznur Taç:
Nga radhët e KDTP-së si kandidat për kryesues të kuvendit propozojmë Z. Necmedin Morina.
Çamil Mazrek:
Nga radhët e KATP-së si kandidat për kryesues të kuvendit propozojmëZ.Cevdet Özdilmen.
 Nga radhët e KDTP-së si kandidat për kryesues të kuvendit propozojmë Z. Buyar Mazrek.
Necmedin  Morina:
Shkojme 5 minuta pauze deri sa të pregaditet komisioni. Të nderuar pjesmarrës tani mund ta vazhdojmë mledhjen. Në rundin e parë cili kandidat i merr 51% fiton, nëse nuk i merr atëherë shkojmë me rundin e dytë. Do i jap disa sqarime për anëtarët e rinjë sepse nuk e dijnë. Në fletëvotime janë tre kandidatë dhe ju duhet ta votoni vetëm njërin orej tyre, njëjtë është sikur në votimin e zgjedhjeve. 
Halim Sadiku:
Shkojmë me numërimin e vletëvotimeve, shohim a janë 15. Komisioni konstatoi që janë 15 fletvotime. Kandidat per kryesues është Bujar Mazrek, Necmedin Morina dhe Cevdet Özdilmen. Fletëvotimet i merrni prej këtu, votoni në pjesën kush nuk shihet dhe e futni në kutinë e votimeve. Forma e votimimt ka me qenë jashtëzakonisht transparente, asnjë keqpërdorim nuk ka me pas. Kjo votë është votë e fshehur, nëse rastësisht tregohet atëherë ajo votë ka me u shpall e pavlefshme sepse ligji e ka përcaktu që për zgjedhjen e kryesuesit vota ka mu kon votë e msheft, jo votë e hapur, ju urojmë suksese, komisioni besoj që ka me kry punën e vet qysh duhet. Tani sipas renditjes së emrave anëtarët vijnë dhe i marrin fletëvotimet.
Necmedin Morina:
Tani shkojmë me votime, 
Urdhëro 
Buyar Mazrek.                                                                                                                                                                   Cevdet Özdilmen,                                                                                                                                                          Çamil Mazrek,                                                                                                                                                            Erhan Mazrek,                                                                                                                                                   Fatma Mazrek                                                                                                                                                               Hasan Krüezi                                                                                                                                                              Hatice Mazrek                                                                                                                                                     Haci Taç                                                                                                                                                                       Halim Sadiku                                                                                                                                                           İlyaz Mazrek                                                                                                                                                         Naser Morina                                                                                                                                                 Necmedin Morina                                                                                                                                               Öznur Taç                                                                                                                                                                  Şengül Mazrek                                                                                                                                                                                                                                                                                        Sevgi Mazrek
Halim Sadiku:
Të nderuar anëtarë, pas betimit të anëtarëve të ri jeni të gjithë anëtarë të asamblesë, asnjë anëtarë i asamblesë nuk ka drejtë me dal tek komisioni. Komisioni i merr dhe i numëron a janë 15 fletëvotime, pastaj i ndan në kandidat edhe ai që e merr votën e mjaftueshme fiton, në qoftëse nuk e merr votën e mjaftueshme shkojmë me rundin e dytë. Tani Naseri do ti nxjerrë fletvotimet nga kutia dhe Fatma do ti vendos në tavolinë në anën e kundërt, nuk ka drejt mi shiku.Në total janë 15 fletëvotime. Tani shkojmë i numërojmë kandidatët, i ndajmë në tri grupe, për tri kandidat. 
Necmedin Morina 8                                                                                                                           Cevdet Özdilmen 4                                                                                                                                                       Buyar Mazrek 3
Urime Necmedin Morina, me rundin e parë është zgjedhur kryesues i kuvendit. Në momentin që në rundin e parë fiton 51 % të votave dy kandidatët tjerë automatikisht bijnë. Besoj që ka qenë komisioni transparent, komisioni e ka bo punën e vet, në qoftëse keni naj vërejtje tek komisioni, urdhëroni, përndryshe Cevdetin edhe Buyarin e kisha ftu me ja uru Necmedinit edhe mu kon gjithmon për katër vitet e ardhshme bashkë. Komisioni konstaton që puna është kryer.  
Necmedin Morina:
Të nderuar pjesmarrës, faleminderit prej të gjithëve për votimin që keni bërë. Gjithashtu i falenderoj edhe ata që nuk më kanë votuar. Ne të gjithë së bashku do të punojmë për katër vite, nëse bëjë dallime në atë parti, këtë parti atëherë unë kam bërë turpin më të madhë. . Mbledhja ka përfunduar faleminderit të gjithëve për pjesmarrje/

Mbledhja ka përfunduar në ora 10:40
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